



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	N4101 Zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	Agroekologie
<b>Akademický rok:</b>	2011/2012
<b>Název práce:</b>	Distribuce anorganického a organického uhlíku v rybnících s různou aplikací krmiv
<b>Student:</b>	Miroslav Kašparů
<b>Katedra:</b>	Katedra krajinného managementu
<b>Vedoucí práce:</b>	Doc.RNDr. Libor Pechar, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autor vypracoval DP na velmi aktuální téma. Eutrofizace rybníčních vod je vážným problémem, často diskutovaným především z hlediska vlivu dusíku a fosforu. Problematice distribuce forem uhlíku je věnována malá pozornost. Autor se podílel na sledování rybníků a shromáždil data, která jsou součástí širšího výzkumného projektu. Jejich zpracováním přispěl k řešení problematiky rybníčního managementu a jeho analýza dat ukazuje, že přísun organického uhlíku jen málo ovlivňuje celkovou hladinu organických látek v rybníčních ekosystémech. Autor během zpracování DP projevoval velký zájem o problematiku a měl snahu ji obsáhnout i v širších souvislostech. I když k práci přistupoval velmi zodpovědně, přesto v práci zůstaly drobné více méně formální nedostatky. Práce má však velmi dobrou úroveň a je dobře využitelná v praxi.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)*

Datum 9.5.2012

Podpis vedoucího práce